

# 吸毒产生幻觉“害得”17个弟兄落网

## 这个讨债集团有枪有子弹,还有森严的制度和严明的奖惩

2009年7月4日下午2点,接到报警的民警打开了一只被丢在草坪上的旅行包,一打开,发现里面有枪支、子弹、手铐、吸毒工具等物品。警方立即对此案展开侦查,随着案件的深入,18名犯罪嫌疑人相继落网,而这些人中,只有一人不吸毒,其他人都是瘾君子。日前,除了12人被劳教外,其他6名犯罪嫌疑人因涉嫌非法持有枪支等罪行被南京检方批捕。

### 讨债团伙集团化管理

这个团伙中的大哥叫郭彪刚,吉林人,几年前,从老家来南京做生意,由于头脑活络,几年下来,赚了不少钱。但是,自打染上了吸毒的恶习后,郭彪刚原来赚的钱渐渐被败光,生意也是一落千丈。

从去年下半年开始,郭彪刚不做生意了,渐渐笼络了一帮老乡,成立了一个讨债集团。

既然是讨债的,设备自然不能少,通过朋友,郭彪刚搞到了两把仿真枪,一把是气体发射的,另外一把虽然是坏的,但是拿出来吓唬吓唬人是没有任何问题的。除此外,他们还准备好了手铐、砍刀、棍子等一系列的工具。

郭彪刚为手下租了一套房子,平日里提供小弟们吃穿住,连吸毒也都是他全包了。这样好的待遇,郭彪刚手下的小弟们除了一个人由于来的时间比较短还没染上毒瘾外,其他人个个以毒品为伴。而工资方面,

他又实行多劳多得制度,谁干的活多,谁赚的也多,一切都按照提成来。

而住在这里面的人一切都要遵循大哥所定的各项规章制度,比如衣服不能穿得太夸张、指甲不能留太长、被子不能不叠、房间都要打扫干净,每个人按照值班表上的顺序来打扫卫生。

按照郭彪刚的话来说就是,“虽然我们是讨债的活闹鬼,但是不能邋里邋遢,出去的时候也要让人看得起。”

除了制度森严、赏罚分明外,郭彪刚也是个很讲义气的人。今年6月底的一天,手下小弟杨进的女朋友向杨进提出,她的前男友欠她6000元。一听这话,杨进马上找到大哥,郭彪刚见是小弟女朋友的事,一口答应下来。他马上召集了一帮人,带着手铐、电棍等工具去帮着要钱。这么一大帮人去威胁,对方一害怕,马上乖乖地将钱送上。

只要是力所能及的事,郭



漫画 俞晓翔

彪刚一般都会帮忙。这个小弟的女朋友被人欺负了,那个小弟的老婆被人打了一巴掌等事情,郭彪刚知道之后,都会带着人开车过去,动刀动枪给小弟们出气。这也让他在小弟里头建立了威信,下面的人自然对他忠心耿耿。

### 手下吸毒产生幻觉偷走老大手枪

如果不是郭彪刚手下的另一个小弟吴亮打岔,这个团伙有可能还很隐蔽。原来,今年7月4日,吴亮在接连吸食了几天毒品后,整个人都晕乎乎的,没过一会又产生幻觉。由于看惯了郭彪刚拿枪吓唬人的场面,他脑中产生了自己被郭彪刚拿枪指着头的场景。

吴亮吓得不行,这时一帮人正在外面吃饭,吴亮匆匆找到老大来请假。“行,你身体不舒服,那你回去吧!”郭彪刚说。吴亮跌跌撞撞地回了家,但是躺到床上后,却怎么也睡不着,满脑子还是自己被枪指着头的场景。“不行,我要赶紧逃跑。”吴亮觉得害怕,不过离开前,他得要把“凶器”也拿走。

由于平日里和老大同吃同住,他知道郭彪刚把东西藏在哪儿,一番收拾后,他拿起放枪的旅行包就走了。

离开暂住地后,吴亮马上打的,一路跑到了城北,随便在一医院边下了车,见四周没有人,他把老大的旅行包丢在了路边的草坪上。

随后,吴亮又来到长途车站,他想从杭州转车回东北老家,但是,在开往杭州的长途车子上,他又觉得整个车上的乘客都在看着他,而且也有警察盯着他,怎么用也用不掉。

紧张之下,他下了车,随后跑到一个派出所,声称要投案自首。“我吸毒、我贩毒,我还有枪。”吴亮一连说了自己三个罪名,但是,问他其他的情况,他却颠三倒四什么也说不清楚,不管警方怎么问也问不出个所以然。没有办法,24小时后,他又出来了。

出门后,他就跟家里联系,这时妈妈转告,郭哥也在找他,并交代有话好好说。

此时的吴亮深知老大的能耐,他也知道自己跑不了,于是又回到了南京投靠郭彪刚。

“老大,我知道你这里规矩严,要不然我陪你2万元吧!”吴亮说。郭彪刚深知吴亮也没什么钱,看在吴亮平常忠心耿耿的份上,郭彪刚递给吴亮一把刀,让他自己看着办。“虽然你是我兄弟,但是规矩不能坏!”郭彪刚说。于是,吴亮往大腿上一戳,另外几个兄弟帮着用酒精纱布一裹,也算是事情有了了个结。

### 随手扔掉的枪支牵出讨债团伙

就在这伙人认为事情了结

的时候,警方发现了那个包,并开始立案侦查。经过鉴定,警方认定包里的枪支为转轮手枪,具有杀伤力。而包内的疑似毒品,也被鉴定出来系毒品。

通过侦查,警方确定了犯罪嫌疑人。2009年7月23日19时许,民警在秦淮区某饭店里,一举抓获郭彪刚、吴亮等人,并从郭彪刚的包内查获了毒品5包,重约30余克。

“我不就是吸点小毒、打点小架、持点小枪吗?”一开始,郭彪刚的态度很不屑,但是在意识到真的触犯刑法之后,马上老实起来。

而警方从吴亮所带的一个茶叶盒里,查获砍刀一把,从另外一个小弟的包内查获仿制“五四”式手枪一支,钢珠两颗。

随后,警方来到郭彪刚的暂住地,抓获了其他小弟,并从郭彪刚卧室的桌头柜上查获用于吸毒的冰壶两个。紧接着,警方又通过其他人的交代,分别将曹亮等人抓获。就这样,郭彪刚讨债集团的18个人相继落网。

检察官在提审时,郭彪刚懊悔不已,“如果不是吸毒害了我,我也不会走到今天,现在在我手下的这些兄弟也都因为我进来了。”

(文中人物系化名)

通讯员 孟军 葛进奋 快报记者 李梦雅

## 国美打造十一“满分”服务

为了更好、更高效地为消费者服务,国美集团客服中心提前一个月对所有客服和售后服务人员进行了“十一”节前培训,同时推出了“双百”方针,即“服务百分百,满意百分百”,通过标准规范化的服务为消费者“十一”购物营造舒适、优越的环境。

据悉,为期一个月的国美全国客服和售后服务人员的培训已经结束,“十一”期间,

国美将为消费者提供从产品选购、物流配送、产品安装到售后服务的一站式全方位优质服务。消费者在购买、使用电器过程中可以享受到的不同增值服务,不但大大降低了时间成本,同时也实现了消费者与企业的共赢。

另外,“十一”国庆长假期间,国美客服呼叫中心400-811-3333/3336/3339将采取人工和短信自助平台相

结合的方式为消费者服务,为消费者打造多种全方位的服务方式。据悉,自2009年4月底国美短信自助平台开通以来,已有十几万消费者通过语音提示,自助查询产品送货信息、安装信息、会员消费积分以及剩余积分,提高了消费者信息查询的效率,赢得了消费者的一致好评。

“十一”临近,许多消费者表示愿意在“十一”期间借助

政府家电以旧换新的利好政策进行家电换代。为此,国美专门推出家电以旧换新三重补贴,消费者到国美进行家电“以旧换新”,可享受国家、国美和厂家给予的“三重补贴”。国美还开通了“以旧换新”绿色通道,为消费者提供销售、回收一站式服务,使消费者在商品选购、流程办理、服务登记、贴补流程等各方面享受快速、便捷的服务。

## 静界瑜伽——因为专一,所以更专业!

静界,顾名思义,宁静的世界。静界从创立至今,一直遵循“最正宗的瑜伽,最真传的老师,最有效的课程,最和谐的环境”的定位,一直专一经营“瑜伽”,尽管曾历经市场风险和诱惑,但从未动摇对专业瑜伽培训的坚持和努力。静界瑜伽馆内没有跳操,没有拉丁……静界只属于瑜伽,静界在这个浮躁的经济社会里用心打造一片只属于瑜伽的宁静世界。

静界,谐音为“境界”,通过静界瑜伽,达到瑜伽的真正境界。——这亦是静界的使命。瑜伽不只是一般静态的有氧运动,还是更高层次的精神修行,它讲究和谐与平衡,能引导我们的心灵通往自由和平的精神圣土,是一门感悟生活的艺术,这就是瑜伽的真正境界。

静界在教学中,不仅强调瑜伽体式与动作的重要性,更注重调息及冥想对于人体内在系统的调整,并独家开发出纤体瑜伽、减压瑜伽、理疗瑜伽等对现代人具有实用意义的功能性瑜伽。静界所有专职教练不仅拥有专业权威的教练资质和多年丰富的教学经验,更潜心钻研东方文化兼具瑜伽奉献精神,真正从内心关爱、影响、帮助每一个人。

静界,不仅是教授瑜伽技术的地方,更是传播健康理念、弘扬瑜伽文化的中心。健康、塑身、静心、美丽人生,心灵的愉悦与洗礼缘自一个简单的瑜伽体式开始,

静界将引导您进入身、心、灵和谐统一的瑜伽世界。

静界瑜伽创立于2004年,是江苏省南京市第一家专业瑜伽会馆,亦是南京第一家专业瑜伽教练培训基地。静界目前在江苏省南京市瑞金路、大行宫、新街口、山西路、龙江、漓江路、江宁地区拥有七家直营专业瑜伽会馆,亦是南京规模最大、学员最多、人气最旺的专业瑜伽馆,并在逐步向南京周边地区及全国其他省市发展着。

多元化经营可能会成功,“多才多艺”的教练也可能很专业,但静界瑜伽相信:“专心”“专一”“做好一件事,才能让我们更专业!”静界就是瑜伽、瑜伽就是静界。静界,专业瑜伽的代名词——这就是静界瑜伽对“静界”品牌的完美诠释。

瑜伽,是一种生活方式。静界,是您瑜伽生活的最佳选择。



## 国庆中秋家宴好去处——上海精菜馆

从选址虎踞关到今年的9月18日,上海精菜馆已经走过了整整两年,对一个餐饮企业来说不长不短。但是能在两年时间中不断创新,在菜肴的求新求精、服务的贴心周到和环境的温馨典雅方面,不惜重金、事无巨细、时刻严格要求自己,从整个南京看,恐怕上海精菜馆称得起“典范”。

### 美味健康 精益求精

从美食圈里以公信力著称的“大众点评网”上看,上海精菜馆最受欢迎菜肴有:五谷丰登、生煎包、牛排、青豆泥、德国咸猪手、葱油鸡、榴莲酥和河豚等等。

此外,这里的蜜煎红酒牛排,选料讲究、口味独特,新颖时尚、营养丰富。阿娘红烧肉

选用上好的五花肉,将肉切得方方正正,烹调更是精益求精,少着水,以料酒代水,慢着火候,以肉上桌的时候,香味四溢,口味浓郁。“干烧红蟹”选用厦门空运来的上等红蟹,辅以特配香料干烧而成,区别于常见的红烧、香辣等做法,别具一格。“辣酒煮花螺”的选料更突出了上海菜选料精细的特点,一般酒店做此类菜肴用的都是低档次的海螺,而上海精菜馆专门从厦门空运来品质上乘的花螺,这样一道售价118元的美味花螺的成本就近100元,肉质鲜美,汤汁醇香。

### 金秋婚宴 更多惊喜

2009年是结婚的大年,金秋九月,天气不冷不热,婚宴正当时。很多人在这个季节

里接连收到“红色炸弹”,在酒店之间辗转征战,并由此发出感慨:婚宴大多数做的是“门面功夫”,不少酒店把90%的精力放在场地布置和司仪主持程序上,而不太重视菜肴的品质。一桌收费几千元,吃得却不咋地,亲朋好友兴致勃勃地赶来,送了红包送了祝福,却没有饱口福,成为一大遗憾。

如果还没有预订婚宴宴席,建议您去上海精菜馆看一看、尝一尝。上海精菜馆的喜宴起步价才1080元,并且预订满10桌免费送一桌!

### 中秋佳节 月饼传情

“做南京最好的酒店”,是上海精菜馆一贯的目标和追求。除了精致的美食,上海精菜馆在环境上也极尽上海

元素,酒店有6个楼面,营业面积达4500平方米,共有包间40多个,极尽富丽堂皇之能事。一叶知秋,上海精菜馆的常客们惊喜地发现,最近几天包间里靠墙的几把藤椅换成了红木颜色的靠背椅,窗帘换成了更厚实的纯白色。天气转凉,红木椅和厚窗帘更能给人温暖踏实,宾至如归的体验。上海精菜馆就是这样无微不至地与每一位客人感同身受。

此外,国庆中秋两节喜相逢之际,从即日起到10月3日,上海精菜馆更推出来就送月饼的活动。凡在上海精菜馆消费,无论金额多少,每桌月饼礼盒一个。你知道吗,精菜馆的月饼可是酒店内的高级点心师亲手制作的,一切美味尽在不言之中。

## 低调奢华,高端品味

——“曲美·古诺凡希”红星奥体店国庆精彩活动即将炫目登场

### 百年品牌,经典传世

作为曲美家具的高端实木系列,GUNNAR FALSIG——“古诺凡希”来自童话王国丹麦,以设计生产实木家具而闻名遐迩,已有一百余年的历史,将欧洲现代家居理念与中国传统家居哲学理念完美融合,产品近50%远销海外,自8月8日重装亮相南京红星国际家居奥体精品店以来,已在市场建立了良好的

口碑,获得客户的高度青睐。

据悉曲美——古诺凡希作为高端实木家具,基本未举办过优惠活动。国庆期间,古诺凡希将举办精彩活动,回馈广大客户。除了增加“带清凉夏日,体验购物趣(去)”的特惠活动,推出一款限量特价实木餐厅家具外,凡已经购买古诺凡希产品的老顾客和意向顾客,还有多重惊喜优惠,具体优惠活动,可电询

87790598。

### 自然环保,高尚生活

在欧美,橡木始终是流行趋势,古诺凡希坚持以其崇高的设计理念,强调自然环保的健康理念,精心选材、细腻加工,不断呈现出传世之作。其全部木材均来自已经通过FSC(可持续管理森林认证)认证的天然林区。主要木材选用进口橡木、梓木,并且通过权威部门检测认证。

### 完美工艺,品质传承,

“古诺凡希”家具所表现的绝非只是技术的先进和质量的上乘,更是一种工艺之美,这种美精致而有质感,这种美是基于工匠们的世代沿袭相传,是对材料和结构了解的最高造诣,并结合公司一流的工艺、品控、生产组织,和近乎苛刻的出品标准,才共同造就了曲美古诺凡希“经典的产品”。

## 力争SUV中低端市场 瑞鹰全国大热销

随着九月车市销售旺季的到来,汽车厂商纷纷展开优惠活动并力推新车型。近日,自主品牌江淮汽车趁此机会推出售价仅为9.58万的瑞鹰都市版车型,力争在SUV中低端市场中取得先机。

笔者从江淮汽车位于南京

市玄武区东杨坊130号的江苏省苏物汽车贸易有限公司处了解到,都市版瑞鹰因其极具性价比的优势,以及宽敞舒适的空间和赏心悦目的外形而广受欢迎,自上市之日就在全国范围内广受关注,众多等待九月旺季购车的消费者纷纷到店提车。